

PRETESTAREA REZULTATELOR ȘCOLARE

ÎN ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR

BAREM DE CORECTARE LA LIMBA ROMÂNĂ,

TEST 1

februarie 2017

Nr. crt.	Punctaj maxim	Răspunsuri posibile	Explicații
1	3 puncte	<ul style="list-style-type: none"> • B • D • D 	Câte 1 punct pentru fiecare opțiune corectă. Nu se punctează răspunsurile care optează concomitent pentru 2 sau mai multe variante.
2	2 puncte	Oricare 2 denumiri de jocuri dinamice, de exemplu: <i>șotron</i> , <i>"Iepurașul fără casă"</i> etc.	Câte 1 punct pentru fiecare denumire dată corect în limba română. Dacă sunt propuse mai mult de 2 denumiri, se evaluează doar primele două.
3	4 puncte	<p>Transcrie din text continuarea enunțurilor:</p> <p>Din copilărie, Călin a prins și el gustul pentru fotbal.</p> <p>Drumul spre fotbalul adevărat îi era deschis și pasiunea lui căpăta culorile unei echipe.</p>	Câte 2 puncte pentru transcrierea impecabilă a enunțului solicitat; 1 punct pentru copierea parțială a secvenței sau cu erori de scriere.
4	4 puncte	<p>Oricare 4 verbe care se potrivesc acțiunilor de la lecțiile de educație fizică:</p> <p>Alerg, sar, arunc, mă rostogolesc, mă urc, mă aliniez etc.</p>	Câte 1 punct pentru fiecare acțiune adecvată numită corect în limba română. Dacă sunt propuse mai mult de 4 verbe, se evaluează doar primele patru.
5	3 puncte	<ul style="list-style-type: none"> • F • A • A 	Câte 1 punct pentru fiecare opțiune corectă.
6	4 puncte	Oricare 2 întrebări logice în corespundere cu textul.	Câte 2 puncte pentru fiecare întrebare (1 – întrebarea este adecvată, 1 – este scrisă corect).
7	4 puncte	Răspunsuri corecte ca informație și formulate în enunțuri.	Câte 2 puncte pentru fiecare răspuns corect (1 – răspuns corect ca informație, 1 – este pentru corectitudine).
8	2 puncte	fotbalist înotător	Câte 1 punct pentru fiecare cuvânt dedus corect.

9	2 puncte	O îmbinare potrivită ca sens, de exemplu, <i>O pasiune comună</i>	1 punct – titlul se potrivește textului; 1 punct – titlul este scris corect.
10	3 puncte	Se va accepta un text care reia secvența din text, copiată sau în expunere liberă.	2 puncte pentru explicarea corectă și logică a situației (câte un punct pentru fiecare enunț). 1 punct pentru scrierea corectă a enunțurilor.
11	3 puncte	Oricare 3 dintre verbele: <i>a venit</i> <i>s-a prezentat</i> <i>a propus</i> <i>să se înscrie</i>	Câte 1 punct pentru fiecare verb selectat din cele propuse.
12	2 puncte	terenuri stadioane	Câte 1 punct pentru fiecare răspuns corect.
13	2 puncte	Cunoști - știi Drum - cale	Câte 1 punct pentru fiecare răspuns corect.
14	4 puncte	Tu vii <u>la</u> antrenament? Antrenamentul începe <u>la</u> ora 16 :00. Cineva <u>l-a</u> văzut azi pe Călin? Călin era la intrarea pe teren.	Câte 1 punct pentru fiecare ortogramă plasată corect.
15	8 puncte	Un text coerent realizat conform cerinței. Jocul meu preferat <i>Jocul meu preferat este „Șoarecele și pisica”. Jocul acesta poate să dureze cât vor participanții. Îmi place să alerg în aer liber, să mă aflu printre prieteni. Totodată, trebuie să fii foarte atent și să ai o reacție bună, să alergi bine.</i> <i>Nu există învingători – toți câștigă din comunicarea cu prietenii.</i>	1 punct pentru că enunțurile scrise constituie un text. CRITERIU ELIMINATOR! Dacă nu este text coerent, itemul se apreciază cu 0 puncte. Dacă este un text coerent, se atribuie câte 1 punct pentru fiecare dintre cele 5 enunțuri solicitate. 2 puncte pentru corectitudinea ortografică, de punctuație, lexicală, gramaticală a textului, după cum urmează: 2 puncte pentru un text scris impecabil; 1 punct pentru 1-2 greșeli în total; 0 puncte pentru 3 sau mai multe greșeli comise.
			50 puncte